

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «Следопыты»

ДЕНЬ 6.



«Моя Россия – это Галич» так мы назвали 6 день нашей смены. Два выходных пролетели незаметно. Все ребята были рады видеть друг друга. Дружно общались, делились новостями.

С самого утра отряд отправился в МУК Библиотечно –информационный центр города Галича, где для ребят подготовили и провели познавательную игру «Выборы в Сказочной лесу».

Целью данной игры было познакомить детей с избирательным правом. На мероприятии отрядовцы узнали, что такое выборы, кто такие кандидаты, что говорится в предвыборной программе, с какого возраста можно участвовать в выборах. Активно велось обсуждение каждого кандидата участвовавшего в предвыборной гонке. Ну, а дальше прошла сама процедура голосования. Детям выдали бюллетень, они сами выбрали за кого голосовать, по правилам заполнили и опустили его в урну.

Затем ребята увидели, как происходит вскрытие урны и ведется подсчет голосов. Победу одержал сильный кандидат – Золушка. Ее предвыборная кампания оказалась самой успешной и интересной для девчонок и мальчишек. Самым активным в обсуждении вопросов сегодня стал Гордей. Ему вручили подарок от избирательной комиссии.

Также перед ребятами выступила исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Иванова Н.Н., которая рассказала о важности голосования на выборах.

Далее в приподнятом настроении отряд отправился в пешее путешествие по улицам города. В своем маленьком путешествии дети узнали много интересного о церквях города, о тайнах и легендах нашего озера, о старинных постройках на улицах города. Побывали на Набережной, где сделали красивые фотографии, посмотрели на озерную гладь и насладились «вкусным» необычным озерным воздухом. Не упустили возможности посидеть на троне и загадать желание, которое непременно сбудется.

После обеда ребят ждала игровая программа «Безопасное лето», которую провела Волкова Нина Викторовна, педагог дополнительного образования. Дети вспомнили о безопасности на воде, при пожаре, на проезжей части. Очень активно они спасали утопающих, доставляли воду на пожар, ловили рыбу в чистом водоеме.

Уставшие, но довольные девчонки и мальчишки вернулись в отрядное место.

День закончился подведением итогов, заполнением дневников и раздачей «вкусняшек».